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Ob izidu 250. številke Šolarčka 

Šolarček je posebnost OŠ Voličina. Izhaja vsak za-
dnji šolski dan v mesecu, razen julija in avgusta, ko so 
poletne počitnice. Letno izide 10 številk.

Prva številka Šolarčka je izšla 23. 12. 1998 v na-
kladi 100 izvodov, tretja že v nakladi 120 izvodov in 
četrta v nakladi 140 izvodov. Šolarčki od 1. do 17. šte-
vilke so bili plačljivi in jih je šola prodajala po ceni 100 
tolarjev (0,42 €). 

V šolskem letu 2000/01 smo k izdajanju Šolarčka 
prvič povabili sponzorje, zato je od 18. številke naprej 
Šolarček brezplačen in izhaja v višji nakladi. Brezplač-
no ga prejemajo vse družine, ki imajo otroke v vrtcu 
ali šoli, vsi zaposleni, upokojeni delavci šole, sponzor-
ji in drugi.

V šolskem letu 2001/02 smo k izdajanju šolskega 
glasila Šolarček povabili tudi starše donatorje, s pri-
ključitvijo vrtca v Selcah in vrtca v Voličini k šoli pa 
tudi starše vrtčevskih otrok.

V zadnjem obdobju Šolarček izhaja v nakladi 400 
izvodov.

V njem so objavljene oz. opisane dejavnosti, ki se 
izvajajo v vrtcu in šoli. Prav tako je v Šolarčku veli-
ko likovnih izdelkov. Objavljena so besedila spisov, 
zgodb, pesmi ... Vse, ki ga prebirate, obvešča o utripu 
vrtca in šole, torej o tem kaj učenci počnejo pri pouku, 
dnevih dejavnostih, kako so se imeli na ekskurzijah, v 
gledališču, kako so preživeli počitnice itd.

S pomočjo Šolarčka šola zbira sredstva v šolskem 
skladu, iz katerih se na podlagi sklepa upravnega od-
bora vsako leto kupijo učila in učni pripomočki, igra-
če, razni športni rekviziti, računalniki, e-table, knjige 
za šolsko knjižnico ... Otroci v vrtcu imajo veliko več 
igrač. Zaradi nakupov iz sredstev šolskega sklada ima 
šola v Voličini veliko učnih pripomočkov. Šolska knji-
žnica ima dovolj izvodov knjig, ki jih učenci berejo za 
domače branje oz. za osvojitev bralne značke.

Od št. 52 (januar 2004), ko je Šolarčka začel obli-
kovati Dani Sajtl, se Šolarček nahaja tudi v spletni ele-
ktronski obliki. Vsi, ki vas zanima, o čem so učenci 
pisali pred skoraj 20 leti, lahko do spletnega Šolarčka 
dostopate na šolski spletni strani.

V Šolarčku je zapisanih mnogo zanimivosti, med 
njimi sem izbral naslednji dve.

Učenka 7. razreda Janja Damiš je v 3. številki Šo-
larčka, ki je izšel 19. 2. 1999, zapisala: »Kot veste, sta 
se v petek, 12. 2. 1999, v telovadnici Voličina, ki je bila 
nabito polno radovednih gledalcev, pomerili domači 
ekipi Fa-Maik in Mizarstvo Širovnik. Tekma je bila zelo 
razburljiva. Po prvem polčasu je bil rezultat izenačen 1 
: 1, v drugem polčasu pa so se goli kar vrstili. Zadetih je 
bilo kar 13 golov. Zmagala je ekipa Mizarstva Širovnik 
z rezultatom 9 : 6. Navijači Fa-Maika so bili nad tem 
rezultatom malce razočarani. Ne smemo pozabiti, da je 
bila to samo igra, ki si jo je bilo vredno ogledati. Obisk 
kurentov iz Ptuja pa nam je ta večer samo še polep-
šal.«

Na naslovnici 4. številke je zapisano: »Člani dru-
štva Naj presmec iz Dolgih Njiv, ki jih vodi Jože Vogrin, 
so tudi letos, že šesto leto zapovrstjo, prinesli v cerkev 
na dan cvetne nedelje Naj presmec. Letošnje leto so si 
člani zadali nalogo, da izdelajo najdaljši presmec in se 
z njim zapišejo v Guinnessovo knjigo rekordov. Presmec 
je iz Dolgih Njiv prineslo k cerkvi Sv. Ruperta okrog 120 
mož in ga položilo na stojala. Dolžino presmeca je iz-
merila komisija in ugotovila, da je dolg 303 m in 98 
cm. Meritve so spremljale tudi televizijske kamere in 
povzetek dogajanja je bil objavljen v dnevniku na TV 
Slovenija.«

Šola je že pred decembrom 1998 izdajala šolska 
glasila. V tajništvu smo jih fotokopirali in spenjali. 
Učenci so prispevke prinašali na listih, ki so jih ročno 
napisali ali natisnili doma na svojih tiskalnikih.

V začetku šolskega leta 1998/99 smo v šoli uredili 
prvo računalniško učilnico oz. kabinet z 8 računalni-
ki. Novo računalniško opremo smo izkoristili tako, 
da so učenci prispevke pisali kar v šoli. Šolsko glasilo 
smo želeli oblikovno spremeniti in poenotiti, pisava v 
vseh člankih naj bi bila podobnega sloga in velikosti. 
Za fotokopiranje Šolarčka smo želeli porabiti manj 
papirja. Na manj straneh smo želeli objaviti več pri-
spevkov in likovnih izdelkov.

V šolskem skladu smo od šolskega leta 2000/01 
do letošnjega šolskega leta 2023/24, torej skupaj v 24. 
šolskih letih, zbrali nekaj več kot 240.000,00 €. Za ti-
skanje Šolarčkov smo v omenjenih letih (oz. še bomo) 
porabili nekaj več kot 44.000,00 €, za nakup učnih pri-
pomočkov in knjig smo v tem obdobju porabili (oz. še 
bomo) več kot 196.000,00 €. S sredstvi šolskega sklada 
smo kupili 1753 knjig, za katere smo namenili več kot 
27.600,00 €. Priznam, tudi sam sem prijetno presene-
čen nad višino zbranih sredstev.

Ob tej priložnosti mi je v izredno veselje, da se 
lahko zahvalim in izpostavim sponzorje, ki pri izda-
janju Šolarčka sodelujete 24 let oz. vsa šolska leta. Ti 
sponzorji ste:

Klasmetal iz Voličine, •	
 F. A. Maik iz Voličine.•	
 Ključavničarstvo Janko Lorber iz Voličine, •	
Frizerski studio Dušan Lorbek iz Voličine, •	
Pizzerija Vinska trta iz Voličine, •	

Žiga Godec, 7. a
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Oljarstvo Fras iz Voličine, •	
Tehnoles oz. (trgovina Hauptman iz Selc), •	
Alenka Škamlec oz. (restavracija Kmetič), •	
Lešnik&Zemljič iz Sv. Trojice, •	
Almaja iz Lenarta in •	
Prevozništvo Kurnik iz Lenarta in•	
Foto Tone iz Lenarta.•	

Da Šolarček izhaja neprenehoma okroglih 25 let, 
se iskreno in najlepše zahvaljujem vsem predhodnim 
in zdajšnji mentorici in lektorici Kseniji Trinko, likov-
nemu pedagogu Branetu Laziču in Daniju Sajtlu, prav 
tako pa tudi otrokom, učencem in drugim sodelav-
cem, ki ste s svojimi članki, likovnimi izdelki, fotogra-
fijami in delom pripomogli, da lahko praznujemo.

V imenu otrok, učencev, sodelavcev in v svojem 
imenu se vsem sponzorjem, tudi tistim, ki ste sodelo-
vali samo 1-krat, in tistim, ki ste sodelovali vsa šolska 
leta, iskreno zahvaljujem za sredstva. Hvala vsem star-
šem donatorjem, ki ste po svojih močeh prostovoljno 
prispevali in tudi na ta način pokazali zaupanje do 
vrtca in šole. Z vašimi prispevki pomagate graditi mo-
zaik uspešnosti vrtca in šole v Voličini. Hvala vam.

Ravnatelj

Voščilo

Vsem otrokom, učencem, sodelavcem in prijate-
ljem OŠ Voličina ter vam, spoštovani starši, želim pri-
jetno praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti. 
Ponosni bodimo in ponosni smo lahko, ker imamo 
svojo državo. 

V prihajajočih božično-novoletnih praznikih se 
posvetite vašim najdražjim. Ustavite se za nekaj tre-
nutkov in se ozrite okrog sebe ter pomagajte vsem, ki 
so pomoči potrebni. Potrudite se, da bodo začutili, da 
vam je mar. 

Spoštovani starši, posebno pozornost namenjajte 
svojim otrokom. Vi imate podobno nalogo kot vr-
tnarji. Vrtnar drobceno bilko, ki je začela rasti iz se-
mena, nenehno opazuje, po potrebi zaliva in skrbi, da 
ima dobre pogoje za rast, prav tako jo skuša zavarovati 
pred škodljivci in boleznimi, vse z željo in namenom, 

da bi mu bila v ponos, ko bo bujno in razkošno za-
cvetela. 

Vaš otok potrebuje vas, vaš dragoceni čas. Vzemite 
si čas za svojega otroka, čas za sprehod, igro na pro-
stem, opazovanje narave, za pogovor o težavah in re-
ševanju problemov, dilem ter premagovanju strahov, 
ki jih ima. Zaupajte vašemu otroku, da je tudi vas kdaj 
strah, ker niste prepričani, da boste vse zmogli, kar 
morate narediti doma oz. v službi. Povejte mu, da vam 
je že velikokrat uspelo, ker ste vztrajali in se potrudili, 
čeprav vas je bilo na začetku strah in ste mislili, da ne 
boste zmogli.

Vsak človek je nekaj posebnega, vsak nekaj zna, 
vsak zacveti po svoje. Da bodo vaši otroci lahko za-
cveteli v najlepši obliki, naj začutijo, da jih imate radi, 
bodite jim v oporo in vzor, vzpodbujajte jih in se po-
govarjate z njimi brez prisotnosti telefona, računalni-
ka ali TV. Vaš čas, namenjen vašemu otroku, spošto-
vani starši, je dragocena naložba za dobre odnose in 
uspešno prihodnost. 

V prihajajočem letu vam želim, da bi več časa 
zmogli nameniti otrokom in da ste zdravi.

Ravnatelj

Mednarodni dan strpnosti

16. novembra praznujemo mednarodni dan str-
pnosti. Ta dan smo v 1. VIO brali pravljico Drugačen. 
Pravljica govori o strpnosti. Ker je letošnja tema de-
lavnic Sovražni govor – spoštujemo razlike med nami, 
smo se skozi pravljico poglabljali v odnose glavnih 
likov, v naše odnose do drugih in odnose drugih do 
nas. Pravljico smo tudi ilustrirali. Sklenili smo, da ne 
bomo uporabljali sovražnega govora.

Silva Potočnik

Ogled Tehnoparka v Celju

Nekaj učencev naše šole se je odpravilo v Tehno-
prak v Celju. Že na vhodu Tehnoparka nas je pozdra-
vil utrip sodobne tehnologije.Lucija Sivec, 8. a
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Učenci smo kaj hitro z veliko vnemo pričeli pre-
izkušati vse, kar Tehnopark ponuja. Lahko smo po-
skusili igrati na klavir z nogami, na način, da smo po 
tipkah hodili. Te so zaznale našo težo in proizvedle 
zvok. 

Navdušil nas je milni mehurček, ki je bil dovolj 
velik, da je obdal naše celotno telo. Potrebovali smo 
le prijatelja, ki je namočil lopar v milo in ga dvignil 
preko nas. 

Nekateri učenci smo se pogovarjali z robotom, ki 
smo ga kot gledalci šova Slovenija ima talent lahko že 
videli na televiziji.

Z VR očali smo izkusili, kako je voziti jadralno le-
talo nad mestom Ptuj. Sicer zanimiva izkušnja, vendar 
bi lahko bila kvaliteta posnetkov mesta boljša, da bi se 
lahko bolje vživeli.

Močno nas je pritegnila točka, na kateri smo lahko 
poskusil, kako je, če ne vidiš. Na tej točki smo si na-
deli prevezo za oči in s pomočjo palice za slepe hodili 
po sobi z različnimi ovirami. Verjemite, to je res velik 
izziv.

Ulegli smo se tudi na posteljo z žeblji, na kateri 
smo morali ležati v posebnem položaju, da so se žeblji 
lahko dvignili. Na začetku nas je malo žgečkalo, a ko 
so se žeblji v celoti dvignili iz postelje, ni bilo več tako 
udobno. 

V sobi, ki je bila obdana z ogledali, smo lahko vi-
deli svoje telo iz vseh možnih zornih kotov. 

V Tehnoparku smo se zelo zabavali in doživeli 
marsikaj zanimivega.

Žiga Godec, 7. a

Tradicionalni slovenski zajtrk

V petek, 17. 11. 2023, smo izvedli tradicionalni 
slovenski zajtrk, ki je letos potekal že trinajsto leto za-
pored, tokrat pod sloganom Kruh za zajtrk – super 
dan! Glavni namen projekta je poudariti pomen lokal-
no pridelane hrane. Z obeleževanjem dneva slovenske 
hrane podpiramo slovenske pridelovalce in predelo-
valce hrane in izrazimo podporo do njihovega dela. 
V vrtcu in OŠ Voličina smo dan obeležili z zajtrkom 
in različnimi dejavnostmi. Za letošnji tradicionalni 
slovenski zajtrk so mleko pripeljali s kmetije Kocbek, 

med smo prejeli od lokalnih čebelarjev, črni kruh iz 
krušne peči nam je dostavila ga. Senekovič, mleko so 
v mlekarni izdelali iz slovenskega mleka, jabolka pa so 
bila prav tako iz našega okoliša. Učenci so lahko spo-
znali, da lahko iz lokalnih živil sestavimo odličen zaj-
trk in da se moramo zavedati pomena lokalne prehra-
ne. Nastali so različni izdelki na temo kruh in zajtrk, 
učenci so se pogovarjali o zdravem prehranjevanju, 
pri izbirnem predmetu so sami pripravili bombetke 
in medeni namaz, ki so ga obogatili z orehi. Otroke 
v vrtcu Voličina in učence šole je pri uživanju zajtrka 
obiskal podžupan Občine Lenart, g. Franci Ornik. V 
času zajtrka je v jedilnici pod mentorstvom Natalije 
Šijanec ubrano zapel OPZ. Zbor je ob spremljavi har-
monike zapel izvrstno. 

Jana Pernek

Delavnice Digitalni čarodeji

Nekega dne smo učenci 3. razreda dobili zanimi-
vo ponudbo povezano z robotiko in programiranjem. 
Zelo sem bila vesela, ker imam doma veliko lego 
kompletov. Takoj sem se želela vpisati. V četrtek sta 
po pouku k nam vstopili dve učiteljici robotike. Ime 
jima je bilo Tatjana in Mateja. Zelo sta bili prijazni. 
Najprej smo spoznali Kubo robota in njegov zemlje-
vid. Kasneje je k nam poleg Tatjane in Mateje prišla 
nova učiteljica. Ime ji je bilo Tina. S seboj so učitelji-
ce prinesle Lego WeDo. Tako se je imenoval komplet 
kock. Delali smo v skupinah. Razdelili smo si naloge 
in iz lego kock izdelali model polža. Ko smo ga se-
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stavili, nam je učiteljica Tatjana razdelila tablice. Vsi 
smo bili navdušeni, ker nas še večina ni imela tablic v 
rokah. Skupaj smo programirali in se zabavali. Ob na-
slednjem srečanju smo dobili nov komplet. Imenoval 
se je Lego Spike. Najprej smo izdelali model kobilice. 
Sestavili smo jo in jo sprogramirali, da je skakala v 
krogu kot prava kobilica. Kasneje smo izdelali mo-
del pobiralca smeti. Še zadnjič smo programirali. Ob 
koncu smo dobili diplome in vrečke, flumastre in be-
ležko, tudi fotografirali smo se z učiteljicami. Naredili 
smo smešne, resne in lepe fotografije. Veliko smo se 
naučili in lepo je bilo.

Tiana Čeh, 3. a

Nogometno tekmovanje
starejših dečkov

V torek, 5. 12. 2023, je potekalo medobčinsko tek-
movanje za starejše dečke v nogometu. Naši fantje so 
se po dveh suverenih zmagah (proti OŠ J. Hudalesa 
Jurovski Dol 5 : 0 in proti OŠ Cerkvenjak 5 : 1) uvrstili 
v finale, kjer so se za končno zmago pomerili z OŠ 
Lenart. Po rednem delu igre (1 : 1) so za zmago odlo-
čali prosti streli. Sreča pa tokrat ni bila na naši strani. 
Kljub eni Jakobovi obrambi sta bili dve zadeti vratnici 
žal preveč, da bi domov odnesli zmago. Tako so fantje 
končali na kljub vsemu zelo dobrem drugem mestu.

Ekipo so sestavljali: Jakob Murko, Aljaž Fras (6 
golov), Timotej Kocbek (3), Matic Marin (2), Jan Ču-
ček (1), Anže Majer (1), Vito Horvat in Skaj Mulec.

Vsem iskrene čestitke za borbeno igro.
Petra Cvikl Marušič

Decembrske knjižne novosti

Prazniki že trkajo na naša 
vrata in približuje se čas, ko 
bomo imeli več časa zase in 
svoje bližnje. Popoldneve in 
večere si lahko popestrite tudi 
z branjem knjig. Poleg prilo-
ženih novosti, ki so se znašle 
na knjižnih policah, imamo 
vedno bogatejšo knjižnično zbirko, ki čaka na vas.

Želim vam sproščeno praznično branje!
Mateja Karneža

V 6. a se deklice že pripravljajo
na praznike

Učenke 6. a razreda so se pri interesni dejavnosti 
začele pripravljati na praznične dni. Polne delavnega 
zagona so se lotile dela zanimivega čajnega peciva. Pri 
delu so se zabavale, si pomagale in na koncu naredile 
zavidanja vredne izdelke, ki so jih tudi okusile. Na po-
moč jim je priskočil tudi učenec iz 8. a razreda, ki so 
ga rade sprejele v svojo delovno sredino. Če se želite 
preizkusiti v peki tudi doma, najdete na spletni strani 
naše šole vse recepte.

Petra Šuman

Ko po šoli zadiši

Pri predmetu sodobna priprava hrane smo se v 
ponedeljek, 4. 12. 2023, pripravili na prihod prvega 
izmed decembrskih dobrih mož. Lotili smo se pripra-
ve Miklavževih piškotov. Skupaj smo pripravili testo 
za domače maslene kekse. Skrbno pripravljeno testo 
smo razvaljali, z modelčki izrezali razne oblike piško-
tov, ki smo jih spekli in na koncu okrasili z raznobarv-
nim limoninim ledom. S pripravljenimi piškoti lahko 
tudi okrasite vašo novoletno jelko. Sladica je bila iz-
vrstna.

Petra Šuman
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Muc Miki

Življenjski prostor muca je gozd, travnik in hiša. 
Njegovo telo je pokrito z dlako. Ima tigraste vzorce. 
Na glavi ima oči, smrček, usta, uhlje in zelo dolge 
brke. Rep je siv in dolg. Prehranjuje se z briketi in z 
mesom. Mladiče ima dvakrat na leto. Mladičev je od 2 
do 4. Mladiči so sprva slepi, gluhi in sesajo materino 
mleko. Ima dober vid in vonj ter nočni vid. Rad pa se 
tudi sonči. 

Mia Kurnik, 3. a

V vinogradu

Bila je jesen. Dozorelo je grozdje. Družina je prišla 
k zidanici. Prinesli so hrano. Mama je postregla kruh. 
Aljaž se je spotaknil in polil vodo. Odšli so v vinograd 
nabirat grozdje. Mama in Lan sta pobirala grozdje 
in ga dajala v brento, oče pa ga je nosil na prikolico. 
Grozdje je dal v mlin, nato pa v stiskalnico. Ven je pri-
tekel mošt. Aljaž je prinesel še več grozdja. Po trgatvi 
so na mizo dali kruh in sok. Mama je pela, oče pa je 
igral na harmoniko. Tako so zaključili trgatev.

Mia Hegedič, 3. a

Mali povodni mož

Mali povodni mož se je rodil
in veliko smešnega povzročil.
Dobil je hlačke, škornje, srajčko
in odšel je na čajanko.

Vsi za mizo so se usedli,
malo čaja zaužili.
Nato so vsi zaspali, le povodni mož
s punco hodil je okoli.

Maja, Nika, Lucija, Žiga, 3. a

Trgatev

Oče, mama, Miha in Janez so se odpeljali v zidani-
co. S seboj so vzeli tudi hrano. Miha je pripravil mizo 
in mama je narezala kruh. Janez je prinesel vodo. Po 
zajtrku so šli v vinograd. Mama in Janez sta trgala 
grozdje, oče je v brenti nosil grozdje v zaboje. Ko so 
končali s trganjem, so zaboje odnesli v zidanico. Miha 
je pobral liste z grozdja, oče pa je grozdje zmlel. Zmle-
to grozdje je Miha dal v stiskalnico. Pritekel je sladek 
mošt. Nato so se usedli za mizo in povečerjali. Oče je 
vzel harmoniko in zaigral.

Pandora Pavlin, 3. a

Jesen

Zunaj jesen je nastala, 
listje na tla pometala, 
potem pa
smo dežnike odprli 
in svoje hišice zaprli. 

Gobe smo nabrali
in štedilnike prižgali, 
gobovo juho naredili
in se vsi skupaj poveselili. 

Na bregu hišica stoji
in zasuta je z barvnimi listi,
vaza padla je na tla 
in kisle obraze pričarala. 

In ko stopil sem na kostanjevo bodico,
dobil sem veliko modrico. 

Neža Fras, Tinkara Kocbek, Tia Toplak, 6. b

Jure Kapun, 7. aSinaj Krapež, 7. aIva Cerovšek, 7. a Gaja Mastinšek, 5. a
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Čarovnica debela

Je požrešna, 
prav tako smešna, 
ko sonce sije, je vesela
in zelo zelo debela.
Ko pa pride mrak,
spremeni se v črn krak. 

Vse začara, ne odčara, 
čira čara bum bum bum.
Rok je velik samorog, 
Mija je postala drog,
kaj pa Ava je postala?
Prava zastarela kava!

A čarovnica debela
ni tako zastarela,
vseeno miga in se zvija,
tako kot njena palčka Lija,
vse potem odčara,
saj prijazna je omara,
arič arač mab mub mab,
vsi enaki so kot prej, 
zato dovolj je že teh vej,
konec je vsega, 
saj prijazna je postala.
Zdaj zabava se začne!

Ava Čuček, 4. a

Cesar gre po svetu

Cesar je pogumno stopal na slovesni ceremoniji. 
Komorniki so hodili še bolj trdno in nosili vlečko, ki 
je sploh ni bilo. 

Po ceremoniji se je cesar zaklenil v omaro in vse 
svoje obleke zažgal. Naslednji dan je šel za tkalcema. S 
seboj je vzel vojsko dvajsetih mož. Iskali so ju dneve in 
noči. Nekega dne so ju le našli. Cesar ju je dal v ječo. 
Na poti nazaj je cesar spoznal lepo mladenko, ki mu je 
bila všeč, zato jo vzel s seboj. Na dvoru sta se poročila 
in priredila veliko gostijo. Povabila sta vse meščane 

velikega mesta. Zabavali so se do jutra. Skupaj sta ce-
sar in cesarica srečno živela do konca svojih dni in 
imela tri otroke. Princa, princeso in še enega princa. 
Cesar jih je učil, da je prav odpuščati. Nekega dne se 
otroci cesarju rekli, naj odpusti tkalcema in ju izpusti. 
Po dolgem prigovarjanju ju je cesar le izpustil iz ječe. 

Nihče ne ve, kje sta tkalca danes. Morda še vedno 
nagajata naokoli.

Zoja Potočnik, 6. a

Ali bomo preživeli?

Naočnik in Očalnik sta bila doma in sta mislila 
o črnih neznanih postavah. Razmišljala sta in sta se 
skupaj odločila, da gresta še enkrat do tistega jezera. 
Pukec-smukec in Drekec-pekec sta hodila do Prijate-
lja. Ko sta prišla do Prijatelja, je bil Prijatelj vesel in 
nasmejan. Pukec-smukec ga je vprašal, zakaj je tako 
nasmejan, saj to je bilo malo čudno. Prijatelj jima je 
povedal, da ju bo vzel do jezera pod Triglavom. Dre-
kec-pekec in Pukec-smukec nista hotela iti, ampak sta 
rekla, da gresta samo zaradi Prijatelja. Prijatelj in fanta 
so prišli do jezera. Videli so planinsko hišico in so se 
odločili, da gredo noter. Ko so prišli v hišico, so zagle-
dali dva moža. Ta moža sta bila Naočnik in Očalnik. 
Fanta sta od veselja začela skakati naokrog, Prijatelj 
pa ni vedel, kdo sta. Naočnik in Očalnik sta fanta pre-
poznala, saj sta prišla do njiju, da sta se podpisala na 
njun strip. Vsi so se usedli za mizo in detektiva sta za-
čela govoriti, zakaj sta prišla sem in vse trije so napeli 
svoja ušesa. Prišel je večer in odločili so se, da bodo 
odšli spat. Sredi noči sta Prijatelj in Naočnik nekaj za-
slišala. Prijatelj je šel zbudit ostale, Naočnik pa je šel 
pogledat naokrog. Ko so se vsi zbrali, so se usedli za 
mizo in se začeli pogovarjati o zvokih. Naenkrat so se 
vsa okna zaprla, po vratih je nekaj popraskalo in sli-
šali so stopinje. To se je dogajalo nekaj časa, zato so se 
odločili, da raje odidejo domov. Očalnik je šel odpret 
vrata, a vrata se niso odprla in spet so se pojavili čudni 
zvoki. Vsi si se spraševali, če bodo preživeli.

Lara Matjašič, 6. b

Sara Fluher, 5. aTaja Fistrovič, 7. a
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Mein Vater heißt Vladimir,
meine Mutter heißt Nataša.
Meine Schwestern heißen Larissa, Maša und Vita,
meine Omas heißen Kristina und Danica.
Meine Opas heißen Vlado und Srečko.
Das ist meine Familie!

Ajda Vogrin, 4. a

Meine Mutter heißt Petra,
mein Vater heißt Klemen.
Mein Opa heißt Andrej,
mein Bruder heißt Luka.
Das ist meine Familie!

Lina Končar Šuman, 4. a

Mein Vater heißt Smiljan,
mein Opa heißt Vlado.
Meine Mutter heißt Vesna,
meine Oma heißt Marija.
Das ist meine Familie!

Žanet Ornik, 4. a

Ich bin Ela Zveršnik Trojner. Ich bin zwölf Jahre 
alt. Ich spiele Flöte und ich mag Musik hören, aber

ich mag Tischtennis nicht. Meine Augen sind bra-
un. Meine Haare sind braun und lang. Meine

Lieblingsfarbe ist schwarz und mein Lieblingstier 
ist ein Hund. 

Mein Bruder ist Vito. Er ist zehn Jahre alt.Er spielt 
gern Basketball und Fußball, aber er kocht nicht gern. 
Er hat braune Haare und braune Augen. Mein Vater 
ist Alen Rudi. Er ist neununddreißig Jahre alt. Er spielt 
Videospiele und er mag Basketball, aber er tanz nicht 
gern. Er hat braune Haare und braune Augen. Meine 
Mutter ist Urška. Sie ist einundvierzig Jahre alt. Sie 
hat schwarze Haare und braune Augen. Sie schwimmt 
gern und sie kocht gern, aber sie sing nicht gern.

Meine Freundin ist Naja. Sie ist zwölf Jahre alt. Sie 
tanz gern und sie hat gern Gymnastik, aber sie spi-
elt Flöte nicht gern. Sie hat braune Haare und grüne 
Augen. 

Das bin ich und meine Familie. Ich mag meine 
Familie.

Ela Zaveršnik Trojner, 7. a

Ich bin Jure. Ich bin zwölf Jahre alt. Ich komme 
aus Slowenien und ich wohne in Voličina. 

Mein Vater heißt Aljaž und ist vierundvierzig Ja-
hre alt. Er spielt gern Tennis, er mag keine Hühnersu-
ppe. Seine Haare sind braun und kurz, seine Augen 
sind grün. Sein Lieblingsessen ist Sarma. Meine Mut-
ter heißt Lidija. Sie ist siebenundvierzig Jahre alt. Sie 
liest gerne Bücher, sie mag keinen Honig. Ihre Haare 
sind braun und lang, ihre Augen sind braun. Ihre Li-
eblingsfarbe ist grün. Das ist mein Freund. Er heißt 
Žiga und ist zwölf Jahre alt. Er mag Computer spielen 

und er spielt gern Badminton. Seine Haare sind kurz 
und blond, seine Augen sind blau. Er ist ein toller 
Freund. Meine Freundin heißt Ela, sie ist auch zwölf 
Jahre alt. Sie mag Flöte spielen und tanzen. Ihre Haare 
sind lang und braun, ihre Augen sind grün. Sie ist eine 
gute Freundin.

Ich liebe meine Familie und meine Freunde. 
Jure Kapun, 7. a

Ich heiße Svit. Mein Nachname ist Lorber. Ich bin 
dreizehn Jahre alt und ich trainiere Basketball. Meine 
Lieblingsfarbe ist blau. Ich lebe in Voličina und das ist 
meine Familie.

Mein Papa ist vierundvierzig Jahre alt und sein 
Name ist Janko. Er ist Schlosser von Beruf. Die Schwe-
ster von Papa ist meine Tante Lidija. Sie ist neunund-
vierzig Jahre alt. Das ist meine Mutter Janja. Sie ist 
zweiundvierzig Jahre alt und sie ist Buchhalterin. Die 
Schwester von Mama heißt Klaudija und ist neunund-
vierzig Jahre alt. Das ist meine Schwester. Sie heißt 
Zoja und ist sechzehn Jahre alt. Ihre Lieblingsfarbe 
ist pink. Sie hat braune Haare und grüne Augen. Ich 
habe drei Cousins: Jan, Luka und Vid. Vid ist siebzehn 
Jahre alt und er trainiert Fußball. Die Cousine Zala ist 
achtzehn Jahre alt und sie lebt in Sveta Trojica.

Wir sind eine glückliche Familie. 
Svit Lorber, 8. a

Ich heiße Eva und ich bin vierzehn Jahre alt. Ich 
komme aus Slowenien und ich wohne im Dorf Voliči-
na. Meine Lieblingsfarbe ist rot und mein Lieblingses-
sen ist Spagetti. 

Das ist meine Familie. Meine Eltern heißen Valeri-
ja und Robi. Meine Mutter Valerija ist fünfzig Jahre alt 
und ist Schneiderin von Beruf. Mein Vater ist siebe-
nundvierzig Jahre alt und er ist Tischler. Ich habe eine 
Schwester. Sie hießt Neja und ist fünfzehn Jahre alt. 
Sie mag gern Musik. Meine Mutter hat zwei Schwe-
stern und einen Bruder. Die Schwestern von Mama 
sind Irena und Mirica. Sie sind meine Tanten. Der 
Bruder von Mama ist mein Onkel Maksi. Er hat zwei 
Töchter, Gaja und Nika. Sie sind meine Cousinen. Der 
Sohn von meiner Tante Irena ist Nejc. Er ist achtzehn 
Jahre alt und er ist mein Cousin. Er hat braunes kur-
zes Haar und grüne Augen. Meine Tante Mirica ist 
Konditor von Beruf. Sie hat zwei Söhne. Ihre Namen 
sind Anže und Filip. Anže ist vierzehn Jahre alt und 
Filip ist sechs Jahre alt. Sie spielen gerne Fußball und 
Anže mag Judo. Die Mutter von Vater ist Jožica und 
der Vater von Vater ist Alojz. Sie sind meine Großel-
tern. Die Eltern von meiner Mutter sind Lojska und 
Maks. Meine Tante Sandra hat einen Sohn. Sein Name 
ist Nino und er ist vierzehn Jahre alt. Sandra ist Sekre-
tärin von Beruf. Sie leben in Sv.Trojica.

Ich liebe meine Familie.
Eva Ornik, 8. a

Meine Familie
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Čarobnost decembra pri Lunicah

Lunice s Karmen in Lariso

V vrtcu nam je lepo skozi vse leto, a še posebej ča-
robno je v mesecu decembru. Praznična glasba, lučke 
in vonj po sveže pečenih medenjakih zapolnijo naše 
prostore in že tako nasmejani obrazi otrok dobijo še 
večji sijaj.

Del te čarovnije smo tudi otroci iz skupine Lunic. 
Radi ustvarjamo, plešemo, pojemo in raziskujemo. 

Pred našo radovednostjo se niso uspeli skriti niti de-
ževniki. Skupaj smo jih iskali, opazovali, jih nabirali 
ter si z njimi delili igralnico. 

V prazničnem mesecu pa smo zelo zasedeni z obi-
ski dobrih mož, peko medenjakov, lutkovnimi pred-
stavami in veliko plesa. Vse lepo v prazničnih dneh 
želimo tudi vsem, ki prebirate naše besede.
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net
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DN191178-Oglas Šolarček-ZZV.indd   1 24/10/2019   12:19

www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si

G: 041 547 189
E: servis@mursec.eu
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MURŠEC d.o.o.
JUROVSKA CESTA 7

2230 LENART

TBP d.d., Gradiška cesta 3, SI-2230 Lenart,
www.tbp-therm.com, prodaja@tbp-therm.com  

TOPLOTNE ČRPALKE

trgovine

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
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Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814



Galerija likovnih izdelkov

Vito Zaveršnik Trojner, 5. aEva Ornik, 8. a Edvin Harčević, 7. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Novembra 2023 bo izšla 250. številka. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni 
in upokojeni delavci šole, vsi sponzorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki 
MVI. V imenu otrok, učencev, vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, 
ki sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2023/24 vpisanih 219 
učencev v 12 oddelkih, od tega se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 65 ur na 
teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 92 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih 
strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Strokovni delavci šole ocenjujemo, da se učenci v šoli počutijo varno. Pri pouku in dejavnostih, ki jih učitelji pripravljajo in organizirajo, imajo do-
volj priložnosti, da razvijajo svoja močna področja. Na področjih, ki otrokom in učencem niso močna, jih vzgojitelji in učitelji spodbujamo ter jim 
pomagamo pri premagovanju težav in odpravljanju primanjkljajev. Spoštovani starši, vrtec in šola oz. zaposleni pričakujemo od vas, da boste vašemu 
otroku pri odpravljanju primanjkljajev pomagali in ga vzpodbujali. Vsak otrok oz. vsak učenec nekaj zna, torej ima področje, ki mu gre dobro. V šoli 
menimo, da bodo učenci izbrali poklicno pot in delo s področja, pri katerem so uspešni ali zelo uspešni. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

www.plistor.si


